
Compte rendu de réunion du Sou de l’école de la Bretonnière 
  
Date : Jeudi 7 novembre 2025 
Lieu : Salle du Salève - Prévessin-Moëns 
Heure de début : 20h 
Heure de fin : 22h 
Présents : 

-​ Bureau : Océane (présidente), Abdeslam (vice-président),  Fabienne 
(trésorière), Valentine (secrétaire) 

-​ Membres actifs : Amandine, Eddy, Lazare 
Excusés : L’équipe enseignante n’a pas pu être présente, mais elle a transmis 
toutes les informations nécessaires pour la tenue de la réunion 
 

 

Ordre du jour :  

●​ Retour sur la course du château 
●​ Retour sur les ventes de gâteaux de cette année 
●​ Vente d’objets personnalisés 
●​ Préparation des futurs évènements 

 
 

1.​ Retour sur la course du château 

Tout le monde n'a eu que des retours positifs. De nombreux habitants (donc pas de 
l’école) étaient ravis de l’événement. 

La communication prévue par la mairie n’a finalement pas été réalisée, ce qui nous a 
été largement signalé. Plusieurs personnes nous ont indiqué que la mairie aurait dû 
relayer l’événement. Il a également été suggéré de contacter directement les clubs 
d’athlétisme. Point à corriger pour la prochaine édition. 

Il faudra revoir la distribution des tickets aux signaleurs car elle n’a pas été faite et 
afficher à plus d’endroit où les bénévoles se sont inscrits pour pouvoir les diriger 
vers leur poste. 

Le bilan financier n’est pas finalisé entre Fabienne et Sarah. Les inscriptions 
coureurs ont rapporté ~1700€ toutefois les ventes au stand sucré sont restées 
modestes, en partie à cause des conditions météorologiques. 

Tout le monde est pour une nouvelle édition. 

Une proposition de nouveaux horaires a été faite pour attirer plus de monde pour le 
repas du midi : 



-​ 10km : départ à 10h30 
-​ courses enfants : premier départ à 13h30 

Discussion sur la prochaine date : il a été discuté de déplacer au printemps mais 
entre les vacances de Pâques et les longs WE ça semble compliqué de trouver un 
week-end. On resterait sur septembre en fonction des autres courses locales. 

 

2.​ Retour sur les ventes de gâteaux de cette année 

Quelques chiffres : 
-​ Minimum 100 € par jeudi 
-​ Plus grosse vente 166 € 
-​ Nombre de gâteaux aux différentes ventes : 10, 18, 5, 6, 3. 

Le retour des vendeurs est que les gens n’ont pas compris la nouvelle organisation 
mise en place. L’équipe marketing doit donc prévoir un post pour l’expliquer. 

Afin de booster le nombre de gâteaux par vente (et donc le chiffre), Océane va 
demander aux enseignants de jouer davantage le jeu (par exemple : battre le record 
du nombre de gâteaux vendus de l’école). 

 

3.​ Cotisations 

A l’heure actuelle, les cotisations ont rapporté 3 200 € de (HelloAsso + cash + 
chèques). C'est un vrai succès par rapport aux années précédentes. Cela est grâce 
au mot qui est présent dans la pochette de rentrée et que la coopérative scolaire n'a 
pas fait d’appel cette année. Elle fera des appels ciblés en cours d’année (ex. : don 
de livres). 

 

4.​ Vente d’objets personnalisés 

Océane a présenté les objets prévus pour cette année : chaque cycle aura un sac 
différent car c’est dépendant du nombre de dessins qu’il est possible de mettre sur le 
sac . 

Le prix d’achat dépend du nombre de sac vendus mais à priori les prix seraient : 
-​ sac maternelle : ~4,85€ 
-​ sac cp-ce2 : ~4,75€ 
-​ sac cm1-cm2 : ~5,9 



Il a été décidé de vendre tous les sacs à 8€. 

 

5.​ Vente de chocolats 

Il n’y aura pas de vente de chocolat pour Noël cette année. Avec la vente des objets 
personnalisés, du marché de Noël et de la chorale de l’hiver, ça fait déjà beaucoup 
de demandes (et de communication) aux parents. 

Par contre, il est prévu d’en faire une pour Pâques. 

Pour information, on a quand même reçu les prix de la chocolaterie de Mélanie. Les 
prix ont monté de 30%. Il va falloir voir si on trouve une autre solution. 

 

6.​ Préparation des futurs évènements 

La mairie a envoyé la confirmation des évènements suivants: 
-​ Fête déguisée/tombola vendredi 27 février 2026 à la salle de la Bretonnière 
-​ Chasse aux oeufs vendredi 24 avril 2026 dans le parc du château 
-​ Boom des CM2 le vendredi 12 juin 2026 à la salle de la Bretonnière 
-​ Fête de l'école le samedi 27 juin 2026 dans le parc du château 

Cependant le vide grenier ne peut se dérouler le dimanche 1 février 2026 et il est 
proposé de faire ça le dimanche 25 janvier 2026 
 
Fête de l'école - samedi 27 juin ​​2026 

L’école demande à ce que ce soit Abdeslam qui organise à nouveau le spectacle 

Après discussion du programme, il serait de l’ordre de : 
-​ 11h : spectacle des enfants 
-​ Jeux voire Tournois par équipes type “Olympiades” 
-​ 15h : spectacle offert (à trouver sur le thème de l’année les 5 sens)  

Objectif : établir un programme complet pour garder les familles toute la journée. 

Au vu de la difficulté de surveillance des enfants, il n’y aura pas de château 
gonflable. 

 
Vide-grenier 

Un sondage sera réalisé auprès des membres actifs afin de connaître leurs 
disponibilités pour le dimanche 25 janvier 2026, et ainsi s’assurer que suffisamment 



de personnes seront présentes avant de confirmer la réservation de la date auprès 
de la mairie. 

Astrid s’est proposée pour refaire le plan. 

Nouvelle idée : vendre des planches apéro 

 
Marché de Noël - vendredi 28 novembre (soirée d’ouverture) 

Les produits à la vente avec quantités et tarifs provisoires (à ajuster selon les prix de 
l’an dernier) seront: 

-​ 40 L de pâte à crêpes - 3€ 
-​ 100 gaufres d’Eddy - 3€ 
-​ Thé, café - 1€ 
-​ Chocolat chaud - 2€ 
-​ 30 L de bière chaude - 4€ 

Le choix des produits proposés à la vente a été principalement défini par la mairie. 
Nous n’avons pu formuler que quelques suggestions. 

Organisation : 
-​ Les maîtresses vendront des bricolages des enfants 
-​ Les ingrédients vont être demandés aux parents. Les quantités demandées 

seront pour le marché de Noël et la chorale. 
-​ Les gaufres seront vendues sans toppings  
-​ On va mettre de l’eau chaude dans une glacière pour conserver le nutella au 

chaud 
-​ Il faudra lancer un appel au bénévoles 

 
Chorale de l’hiver - vendredi 5 décembre 

Le spectacle commencera à 18h (rassemblement des enfants à 17h45) et durera 
environ 1h. Programme : 

-​ maternelles : 5 chants 
-​ cycle 2 : 6 chants 
-​ cycle 3 : 6 représentations 

 
Côté vente, plusieurs idées ont été discutées dont faire des crèpes salées mais le 
flux ne sera pas gérable avec les crêpières électriques. 

Le second week-end du marché de Noël de Prévessin a lieu le même jour avec 
notamment une animation à la bibliothèque à 19h30. Il est émis le doute donc que 
les familles viennent directement après l’école et/ou restent après le spectacle. Par 
ailleurs, entre le stand au marché la semaine d’avant et la fête déguisée déjà prévue 
en soirée, il semble préférable de proposer quelque chose de « léger ». 



Ainsi, il sera proposé : café, thé, chocolat chaud, bière en bouteilles, gaufres (100), 
gâteaux achetés, sirop et bonbons. Les gâteaux achetés (genre barres bretonnes) 
serviront de réserve en cas de forte demande. S’ils ne sont pas écoulés, ils pourront 
être proposés lors des prochaines ventes de gâteaux, notamment quand les familles 
en apportent peu. 

Le jeudi soir, Eddy préparera la pâte à gaufres et montrera à Lazare comment 
former les pâtons. Lazare récupérera ensuite la pâte. 

Il est proposé de faire une petite surprise pour les enfants avant le spectacle afin 
d’inciter les familles à venir dès la sortie de l’école. Cela sera annoncé à travers les 
différentes communications. Une idée serait d’offrir un petit sachet contenant une 
clémentine et deux papillotes. Tout le monde a été d’accord. 

Afin de rester dans une organisation facile et rapide, uniquement la scène sera 
décorée. 

Aucun atelier ne sera proposé, mais des tables seront installées avec des feuilles, 
des crayons et des dessins ou des masques de Noël à colorier. 

 

Fête déguisée / Tombola vendredi 27 février 2026 

Pour information, l’école prévoit (avec l’école d’Alice et peut-être des grands chênes) 
de faire défiler les enfants dans le parc et de brûler monsieur carnaval. 

La tombola aura lieu lors de cet évènement. Il est demandé qui avait le temps de 
démarcher les commerçants et entreprises pour avoir des lots. Peu voir pas de 
volontaires pour le démarchage. 

Il est proposé par Océane d’acheter sur le site Initiatives (comme pour les objets 
personnalisés) un kit clé en main. Ce kit coûte 1340€ et propose : 

-​ 26 lots dont quelques gros lots tels qu’un ordinateur portable, un robot aspi 
laveur, etc.), une urne pour le tirage au sort un guide pratique 

-​ 3 cadeaux "meilleurs vendeurs" 
-​ 3000 tickets de souscription 
-​ 1 urne pour le tirage au sort 
-​ 5 affiches pour annoncer votre tombola 
-​ 3 affiches "meilleurs vendeurs" 
-​ 300 enveloppes tirelire pour les vendeurs 
-​ un guide pratique tombola 

Les bénéfices sont estimés à 4 660 €. 

Un vote a été fait et a validé l’achat du kit.  

 



7.​ Questions diverses 

A-t-on des nouvelles pour la soirée ciné ? Non 

Quand aura lieu le nettoyage du local ? Ce n'est pas défini, un sondage pour définir 
une date sera envoyé par Océane. 

Les mineurs ont-ils droit d’aider aux ventes ? Oui mais pas de vente d’alcool et la 
gestion de l'argent doit être faite sous la surveillance d’un adulte. 

 

 

Fait à Prévessin-Moëns, le 9 novembre 2025 

Signatures : 
Président(e) de séance : Océane Laporte 
 Secrétaire de séance : Valentine Planaz 

  


	1.​Retour sur la course du château 
	2.​Retour sur les ventes de gâteaux de cette année 
	3.​Cotisations 
	4.​Vente d’objets personnalisés 
	5.​Vente de chocolats 
	6.​Préparation des futurs évènements 
	7.​Questions diverses 

